

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 11.01.2019 **Meldungsnummer:** HR01-1004539145

Kanton: ZG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Swiss Health Group AG, Zug

Swiss Health Group AG
[fr] Swiss Health Group SA [en] Swiss Health Group Ltd.

Chollerstrasse 35 6300 Zug

Rechtsform: Aktiengesellschaft

UID: CHE277358561

Sitz: Zug Zweck

Weltweite Entwicklung, Herstellung sowie Vertrieb von Nahrungsergänzungsmitteln; vollständige Zweckumschreibung gemäss Statuten

n Nah- V Pibung K

vunterschrift zu zweien. Die aufgeführte Rechtseinheit wurde ins Handelsregister

waltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Pfäffli,

Patrick, von Signau, in Zürich, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Girardet, Olivier, von Pril-

ly, in Cugy (VD), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollekti-

aufgenommen und ist rechtsfähig. Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35.

Tagesregister-Nr. 194 vom 08.01.2019 Verantwortliches Amt: Handelsregister- und Konkursamt des

Kantons Zug

Revision:

Verzicht auf Revision

Swiss Health Group AG (Swiss Health Group SA) (Swiss Health Group Ltd.), in Zug, CHE-277.358.561, c/o Primepeak AG, Chollerstrasse 35, 6300 Zug, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 17.12.2018. Zweck: Weltweite Entwicklung, Herstellung sowie Vertrieb von Nahrungsergänzungsmitteln; vollständige Zweckumschreibung gemäss Statuten. Aktienkapital: CHF 125'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 125'000.00. Aktien: 1'250 vinkulierte Namenaktien zu CHF 100.00. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, elektronische Post oder durch persönliche Zustellung gegen Empfangsbescheinigung. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Mit Erklärung vom 17.12.2018 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Frutiger, Thomas, von Oberhofen am Thunersee, in Oberhofen am Thunersee, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Gassmann, Max, von Zürich, in Zürich, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Nussbaum, Christoph, von Wattenwil, in Unterseen, Mitglied des Ver-